


<p>ROMÂNIA</p>  <p>MINISTERUL PUBLIC PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE SECȚIA DE URMĂRIRE PENALĂ ȘI CRIMINALISTICĂ</p>	
<p>București, Bd. Libertății, nr.12-14, sector 5, cod poștal: 050706; tel:021/319.38.33, Pagină web: <a href="http://www.mpublic.ro">www.mpublic.ro</a>; operator date cu caracter personal nr. 3883</p>	
DOSAR nr. 277/P/2015	

## DECLARAȚIE DE MARTOR

**14 noiembrie 2018**

**Nume: LEORDEAN**

**Prenume: SARA-MĂDĂLINA**

posesor al actului de identitate C.I., seria \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, eliberat de SPCLEP  
\_\_\_\_\_, la data de \_\_\_\_\_,

**C.N.P.:** \_\_\_\_\_

**Numele și prenumele purtat anterior -**

**Porecla -**

**Data nașterii: anul \_\_\_\_\_ luna \_\_\_\_\_ ziua \_\_\_\_\_**

**Locul nașterii:**

**Numele și prenumele tatălui: LEORDEAN VASILE**

**Numele și prenumele mamei: LEORDEAN SOFIA**

PROCUROR,      OFITER DELEGAT,      AVOCAT,      MARTOR,

**Cetățenia:** română

**Starea civilă:** necăsătorit

**Situația militară:** -

**Studii:** superioare

**Ocupația:** studentă la Universitatea din Petroșani-Facultatea de Științe

**Locul de muncă:** fără

**Domiciliul și adresa unde locuiește efectiv (reședința):**

**Adresa aleasă pentru a-i fi comunicate actele de procedură:**

**Calitatea procesuală anterioară în cauză -**

**Raporturile dintre martor și subiecții procesuali principali** *(membru de familie sau fost soț al suspectului, inculpatului, persoanei vătămate ori al celorlalte părți din procesul penal, dacă se află în relații de prietenie sau de dușmănie cu aceste persoane) - nu există.*

**Dacă martorul este în situația prevăzută de art.117 alin. (1):** nu este cazul

Mi s-a adus la cunoștință că am dreptul de a refuza să dau declarații în calitate de martor și declar că nu sunt/sunt de acord să dau declarație.

**Paguba suferită în urma săvârșirii infracțiunii -** nu există

**Alte date pentru stabilirea situației personale –** nu este cazul

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să fiu audiat în calitate de martor cu privire la faptul că incidentul petrecut la data de 24.05.2015 pe raza localității Coroiști județ Hunedoara

Mi-a fost adusă la cunoștință obligația de a da declarații conforme cu realitatea, atrăgându-mi-se atenția că legea pedepsește infracțiunea de mărturie mincinoasă, precum și celelalte dispoziții prevăzute de art. 120, art.125 și art.130 din C. proc. pen.

Înainte de a fi ascultat ca martor am depus jurământul religios/declarația solemnă:

"Jur că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu. Așa să-mi ajute Dumnezeu!"( .....(semnătura martorului).

**Declar următoarele:**

Îmi mențin declarațiile date până în prezent și menționez că sunt conforme cu realitatea și cu adevărul și fac următoarele precizări.

În data de 24.05.2015, în jurul orelor 10.00-11.00, aflându-mă acasă, am fost contactată telefonic de fratele meu, Leordean Vasile, care mi-a spus că este cu mai multe persoane și doresc să facă un reportaj despre incidentul care avusese loc în urmă cu câteva zile, respectiv în data de 17.05.2015, în care am fost implicată eu și prietenul meu de atunci pe nume Sălășan Luca, despre construirea unei microhidrocentrale în zona Coroiști, la baza Râului Alb .

Precizez că în acea zi pe 17.05.2015, eram cu prietenul meu, Sălășan Luca, la baza Râului Alb, întrucât acesta dorea să facă câteva poze privind defrișarea pădurilor având în vedere că era o zonă protejată și să i le trimită unei persoane din Cluj, însă nu știu în ce relații era cu acesta,



61

pentru a lua măsurile legale. Eram cu mașina prietenului meu de la firma la care lucra, un autoturism Dacia Logan de culoare albă. După ce a făcut câteva poze la pădure, am observat că au venit înspre noi 4( patru ) indivizi și nu ne-au întrebat ce facem acolo, iar unul dintre ei, a sărit direct spre Sălășan Luca și l-a luat de ața pe care o avea la gat prietenul meu, respectiv o ață de sfoara pe care era un medalon și o avea la baza gâtului și l a stâns cu aceasta. În acel moment fiind foarte panicată, l-am apucat de braț pe acel individ și strigam să-l lase în pace pe prietenul meu. Dintre acești indivizi l-am recunoscut pe Coman Alin și tatăl său, pe care nu știu cum se numește. Alin Coman m-a tras de mână deoparte și m-a întrebat ce caut acolo și în ce scop am venit, spunându-mi că e proprietate privată. I-am spus că nu am știut acest lucru, apoi el m-a împins către prietenul meu și ne-a spus să stăm să ne facă o poză ca să demonstreze că am fost pe proprietate privată. Eu i-am arătat un semn obscen lui Coman Alin, iar el mi-a tras o palmă, ne-am îmbrăncit și nu știu cum s-a întâmplat mi-am dat un deget de la mâna stângă peste cap, după care situația s-a calmat. Ne-au spus să plecăm și am plecat, iar ulterior am mers la poliția din comuna Sălășul de Sus și am depus plângere. Menționez că atunci când am depus plângere, nu mai știu cum se numea domnul polițist, mi-a spus din start că plângerea mea nu o să aibă nici un rezultat benefic mie, că au mai fost sesizări la adresa lor, oamenii ajungând să-și retragă plângerile pentru că îi considerau oameni cu influență în zona noastră. Am depus plângerea însă nici până în momentul de față nu știu ce s-a întâmplat cu aceasta și cum s-a soluționat.

Revin în data de 24.05.2015 și menționez că după ce m-a contactat fratele meu, i-am spus că sunt de acord să facă acel repotraj, iar acesta a venit și m-a luat de acasă cu mașina lui, un BMW X5de culoare

gri cu numărul de înmatriculare TM 55 AVE, însă nu mai rețin dacă era și altcineva în mașină.

La intersecția dintre satul Băiești și drumul care ducea spre Coroiești, ne-am întâlnit cu Andrioni Alin , care era cu autovehiculul său , Jeep de culoare închisă și încă 2 persoane care erau cu el în mașină și am aflat că se numesc Păun Gabriel, reprezentant ONG și o doamnă reporter care era din Germania, însă nu mai rețin cum se numea. Prietenul meu, Sălășan Luca a venit și el cu autoturismul Dacia logan, pe care l-a lăsat parcat lângă intersecție și a mers cu mine și cu fratele meu cu mașina.

Cu toții am plecat la Râul Alb, cu cele două autovehicule menționate mai sus, eu împreună cu fratele și prietenul în mașina BMW X5 și Andrioni împreună cu celelalte persoane cu mașina lui jeep.

Când am trecut pe lângă magazinul din satul Coroiești, am văzut mai multe persoane, dintre care l-am recunoscut pe Coman Alin și încă un individ care participase la incidentul din data de 17.05.2015, erau în fața magazinului. Am observat că ne-au văzut deoarece s-au uitat după mașinile noastre, iar noi ne-am continuat drumul.

Când am ajuns în zona unde urma să se construiască microhidrocentrala, am oprit mașinile și am coborât cu toții. Mașina fratelui meu era parcată lângă marginea drumului lângă un panou informativ despre proiect, iar mașina lui Andrioni era parcată în spatele mașinii fratelui meu , orientată mai în stânga la aproximativ 2 metri.

La aproximativ 5 minute după ce am coborât din mașini am observat că vine cu viteză un ATV, pe care erau mai mulți indivizi, a ocolit mașina lui Andrioni și s-a oprit exact în dreptul mașinii fratelui meu, la picioarele acestuia, foarte aproape de el, am avut impresia că au vrut să dea peste el.



În același timp a mai venit încă o mașină de teren, în care erau mai multe persoane, pe care nu le-am recunoscut, a oprit undeva lângă marginea drumului la câțiva metri de noi și au coborât toți din mașină. Nu știu câte persoane erau în această mașină, însă pot preciza că în total erau aproximativ 10( zece) persoane.

S-au dat direct jos și ne-au întrebat ce căutăm acolo și au început să ne împingă, după care eu și prietenul, am reușit să intrăm în mașina fratelui meu, iar Andrioni Alin și doamna reporter s-au urcat în mașina acestuia. L-am văzut pe fratele meu căzut jos, în genunchi și încasa pumni și picioare în zona abdominală, însă nu pot preciza cine l-a lovit , deoarece era îmbulzeală . Dintre aceste persoane i-am recunoscut pe numiții Alin Coman, fratele său, Neluțu Coman și tatăl acestora.

Precizez că l-am văzut pe Andrioni Alin când s-a urcat în mașina lui împreună cu doamna reporter care filma cu o cameră pe care o ținea în mână și a pornit imediat mașina. A ocolit mașina fratelui meu să întoarcă, iar în acel moment o parte din indivizii care erau acolo au început să dea cu pumnii în mașină și să arunce cu bolovani în mașină. În acel moment mi-am uitat spre fratele meu și am auzit un zgomot puternic din partea dreapta, iar când m-am uitat pe geam înspre mașina lui Andrioni, am văzut un individ pe care nu l-am cunoscut, ulterior am aflat că se numește Bocea, era agățat de capota partea stângă a mașinii lui Alin Andrioni, cumva pris la jumătatea, însă m-am speriat și am pus mâinile la ochi și nu am văzut ce s-a întâmplat în secunde următoare. Eu și prietenul meu ne aflam pe bancheta din spate a autoturismului și am blocat ușile din interior deoarece indivizii respectivi au tras de uși și ne spuneau să coborâm din mașină și ne amenințau, spunându- ne că o să reușească să ajungă la noi, să ne bată și să ne omoare.

PROCUROR, OFITER DELEGAT, AVOCAT, MARTOR,

Nu știu dacă Andrioni Alin a oprit mașina în momentul când mi-am pus mâinile la ochi , însă atunci când m-am uitat Andrioni Alin plecase și l-am văzut pe Bocea căzut jos pe spate, iar persoanele din jurul lui strigau după ajutor și spuneau că nu știu dacă mai respiră și să sune cineva la ambulanță.

L-am vazut pe fratele meu că s-a dus lângă Bocea, încercând să ajute, moment în Coman Neluțu, fiul cel mic al lui Coman s-a urcat pe mașina fratelui meu și ne amenința, spunându-ne să ieșim și indiferent cum se termină ziua , nu o să se termine acolo. Câțiva dintre indivizii de acolo încă aruncau cu bolovani în mașina noastră. Eu am apelat la 112 de pe telefonul meu mobil și am spus că avem nevoie de ajutor că am fost atacați și sunt și persoane lovite și ni s-a spus să rămânem în mașină până va ajunge poliția.

După aproximativ 20 de minute a venit un echipaj de la jandarmerie și ulterior 2 echipaje de la poliție, iar apoi a venit ambulanța și l-a luat pe Bocea.

Abia după ce a venit poliția, am coborât și l-am vazut pe fratele meu că era lovit la față, avea unul dintre ochi umflat și vânăt și spunea că are dureri de coloană.

La un moment dat , atunci cand Bocea era cazut jos și fratele meu s-a dus să vadă ce a pățit, situația s-a calmat și nu am mai vazut vreo agresiune.

Referitor la domnul Păun Gabriel, inițial am crezut că a plecat cu Andrioni, deoarece nu l-am văzut în mulțime, ulterior am aflat că se ascunsese în niște tufișuri prin zonă .



După acest incident m-am întâlnit întâmplător pe strada cu familia Coman, însă nu a mai existat vreun conflict.

Întrebare Av Frânc: Dacă îl cunoașteți înainte de evenimentul din 24.05.2015 pe Goțiu, Andrioni și Păun?

Răspuns: Singurul pe care îl știam dinainte era domnul Andrioni.

Întrebare Av Frânc: Ce fel de caracter are Andrioni și dacă este cunoscut ca o persoană conflictuală și cu ce se ocupă?

Răspuns: Îl cunosc pe Andrioni de foarte mulți ani, deoarece este prieten cu fratele meu, la întâlnirile pe care le-am avut în familie era un om liniștit, însă personal nu știu, am văzut mai multe materiale pe internet în care Andrioni făcea diferite acuzații unor persoane publice, însă alte amănunte nu cunosc.

Întrebare Av Frânc: Dacă persoana din Cluj căreia urma să-i trimită fotografiile prietenul meu, se putea să fie Goțiu sau Dejeu?

Răspuns: Goțiu nu mi spune nimic, însă există posibilitatea să fie Dejeu, pentru că îmi sună foarte cunoscut numele.

Întrebare Av Frânc: Cu ce se ocupa Șalășan Luca și dacă făcea parte dintr-o organizație de mediu?

Răspuns: Lucra la o firmă de construcție și nu făcea parte dintr-o organizație de mediu.

Întrebare Av Frânc: Dacă nu făcea parte din nicio organizație de mediu, de ce făcea fotografii și le trimitea la o persoană din Cluj și de când făcea acest lucru?



Răspuns: Nu știu de cand timp făcea acest lucru, dar a fost cu mine de doua trei ori, o dată a făcut fotografii la niște lemne tăiate, iar motivul pentru care facea acest lucru nu l-am inteles nici eu, nu am inteles legatura cu omul din Cluj. Mi-a spus ca pozele respective le trimite unei persoane care face parte dintr-o organizație, care se ocupa cu protejarea mediului.

Întrebare Av Frânc: Dacă doamna reporter a venit să le ia doar un interviu cu privire la agresiunea petrecută in data de 17.05.2015 si organele de poliție le-a pus in vedere să evite acel loc, cu ocazia plangerii depuse la acea dată, de ce au mai urcat la Coroiești și nu s-a luat interviul intr-un alt loc?

Răspuns : Doama reporter nu a venit sa faca un reportaj doar despre incident, ci primul scop a fost să realizeze un reportaj despre construirea microhidrocentralei, iar ulterior in acel reportaj să aparem noi și să povestim incidentul din data de 17.05.2015.

Intrebare Aocat Frânc: Dacă in data de 17.05.2015 li s-a spus că se află pe o proprietate privată și de ce s-au mai in data de 24.05.2015 stiind ca incalca o proprietate privată?

Raspuns: Ni s-a spus ca este o proprietate privata, dar nu ne asteptam din nou acolo sa avem un conflict cu acele persoane ci credeam ca desi poate fi greseala noastra ni se putea explica frumos si prin explicații fara a exista un conflict intre noi

Intrebare Aocat Frânc: L-ati vazut pe domnul Bocea aruncându-se pe capota mașinii?

Raspuns: Declar ca mai multe persoane se aruncau pe mașina in momentul in care Alin a incercat sa fuga de acolo, nu l-am vazut aruncandu-se dar am dedus ca asta s-ar fi putut intampla .

Intrebare Avocat Frânc: De ce ați declarat în declarațiile din data de 18.06.2015 și 24.05.2015 ca l-ați văzut pe domnul Bocea aruncându-se pe capota mașinii?

Răspuns: Nu știu ce am declarat în declarația anterioară însă sub presiunea momentului declarația fiind făcută la câteva ore după incident se poate să fi spus că domnul Bocea s-a aruncat pe mașina deși îmi amintesc momentul în care mai multe persoane se aruncau pe mașina și dădeau cu pumni, iar ulterior l-am văzut pe domnul Bocea agățat de capota mașinii, iar mai apoi căzut pe spate.

Declarația a fost luată între orele 10.30 și 12.00 la Poliția Municipiului Hațeg și a fost înregistrată audio .

A asistat doamna avocat Frânc Oana apărător al părții vătămate Bocea Mihalache.